Cepun SV, SW

MaTepuanbl 3aKMMOB:
1) SVP, SV2P, SWP, SW2P — noaunponuneH, NpoduampoBaHHbI U3HYTPK, C 3a30pOM A/1A HaTaKeHuA. Pabouasa Temnepatypa ot -30°C go +90°C
2) SVN, SV2N, SWN, SW2N — noanamug, npoduanpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30pOM ANA HaTAKeHUs. Paboyas Temnepatypa ot -40°C go +120°C

3) SVG, SV2G, SWG, SW2G — nonnokcumeTtuneH (MOM), npodnanpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30pOM ANA HATAKeHUA. Paboyas Temnepatypa ot -50°C go +300°C
*3ameyaHue: NnTbl M 60ATbI 3aXKMMOB SW2 N0 YMONYAHUIO MOCTABAAITCA U3 OLMHKOBAHHOM YINepoAnCToi cTann. [1na 3aKasa 3aKMMOB C NAUTON U 6onTom 13
HepskasetoLen ctanm fobasbTe B KOHEL, apTUKyna bykBy «S», Hanpumep, SW2P*-106S. Jpyrve matepuanbl A4OCTYMHbI MO 3anpocy.

Komnnekrytowme 3axxnmos cepmum SW2:

1)  SW2*0 - Kopnyc 3axuma
Hanpumep, SW2P0-106 — Kopnyc 3a)unma 13 NoAnnponuaeHa nog TpybKy ¢ HapyKHbIM AvameTpom 6mm, SW2N0-210 — Kopnyc 3aXKMma 13 noMammzaa nog,
TPYBKY € HapyXHbIM AnameTpom 10mm

2)  SW2*1 - Haknagka
Hanpumep, SW2S1-106 — HakNaAKa U3 HEP)KABeIoLWen CTann AN 3axKMma nog, Tpy6Ky ¢ Hapy»KHbIM gnameTpom 6mm, SW2C1-210 — HaknagKa u3 yriepoamncTon
CTaNn ANA 33XKMMa Nog, TPYOKY C HapyKHbIM AnameTpom 10mMm

3)  SW2*2-6ont
Hanpumep, SW2S2-106 — 601T 13 HepKaBeloLwel CTanun Ana 3axmMma nog TpybKy ¢ HapyKHbIM guameTpom 6mm, SW2C2-210 — HaknaaKa U3 yrnepoamncTon ctanm
[ANA 3aXKMMa nog, TPy6Ky € Hapy»KHbIM AnameTpom 10mm

SW

L3

’ @

H

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.

o2 o r‘—j .
N CEE—
- -
| D D
L2 L2 ‘
M

Cepua ApTukyn ApTUKYN D L1 | M L2 | L3 B H D2 Cepua ApTUKYn ApTUKYN D L1 N L2 L3 B H D2
SV*-106 SV2*-106 6 SW*-106 SW2*-106 6

1 SV*-106.4 SV2*-106.4 6.4 | 22 | 31 9 7 12 | 10 7 1 SW*-106.4 SW2*-106.4 6.4 22 32 9 7 14.5 [ 135 7
SV*-108 SV2*-108 8 SW*-108 SW2*-108 8
SV*-209.5 SV2*-208 9.5 SW*-208 SW2*-208 8
2 SV*-210 SV2*-210 10 27 (39| 11 7 16 | 15 7 SW*-209.5 SW2*-209.5 9.5

SV*-212 SV2*-212 12 2 SW*-210 SW2*-210 10 27 41 11 7 14.5 | 18.5 7
SV*-312.7 SV2*-312.7 12.7 SW*-212 SW2*-212 12
SV*-313.5 SV2*-313.5 13.5 SW*-212.7 SW2*-212.7 12.7
SV*-314 SV2*-314 14 SW*-310 SW2*-310 10
3 SV*-315 SV2*-315 15 34 | 53 |15 7 20 | 22 7 SW*-312 SW2*-312 12
SV*-316 SV2*-316 16 SW*-312.7 SW2*-312.7 12.7

SV*-317.2 SV2*-317.2 17.2 3 SW*-313.5 SW2*-313.5 13.5 33 54 15 7 145 | 235 7
SV*-318 SV2*-318 18 SW*-314 SW2*-314 14
SV*-419 SV2*-419 19 SW*-315 SW2*-315 15
SV*-420 SV2*-420 20 SW*-316 SW2*-316 16
4 SV*-421.3 SV2*-421.3 213 | 42 | 70 | 19 7 20 | 30 7 SW*-414 SW2*-414 14
SV*-422 SV2*-422 22 SW*-415 SW2*-415 15
SV*-425 SV2*-425 25 SW*-416 SW2*-416 16
SW*-417.2 SW2*-417.2 17.2

4 SW*-418 SW2*-418 18 40 70 19 7 14.5 | 30.5 7
SW*-419 SW2*-419 19
SW*-420 SW2*-420 20
SW*-421.3 SW2*-421.3 21.3
SW*-422 SW2*-422 22




Cepua Sl

Cepua Sl

3aXkumbl cepum SJ npeagHasHaveHbl Ana pr60I'IpOBOp,OB BbICOKOTO AaBneHnA C CUNbHbIMU BMﬁpaLI,VIHMVI

MaTepuanbl 3a’3KMMOB:

SJS — HeprKaBetoLWw,ana cTasb

SJC — yrnepoaucTas cTasib (OLMHKOBaHHasA)

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aNpocy.

Mprmep KOAMPOBKM 3aXKMma:

SJS-160 — 3aXKMM U3 HepKaBetoLLen CTann Nog Tpydy € HapyKHbIM AnameTpom 160mm

L

[

ALl

LI

(ATl i

L

T L1 L2 H1 H2 H3 Bl Bont
73-101 190 140 100 100 40 60 M20
102-126 210 150 115 115 40 60 M20
127-151 250 190 135 135 50 80 M24
152-193 280 220 140 140 50 80 M30
194-219 340 270 170 170 50 100 M30
220-275 420 330 220 220 60 140 M30
276-325 460 370 240 240 60 140 M30
326-370 510 420 260 260 60 140 M30
371-425 570 480 290 290 60 140 M30
426-485 620 530 305 305 60 140 M30
486-550 680 590 370 370 60 140 M30
551-630 760 670 410 410 60 140 M30
631-715 845 755 452 452 60 140 M30
716-800 940 850 495 495 60 140 M30

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepua SA

MaTepuanbl 3a3KMMOB:

SAS — HeprkaBeloLWw,an cTasb

SAC — yrnepogucras ctanb

KOMI'II'IEKTaLI,VIFI 3aXXMMOB:

SA*O — 3akmMm 6e3 nanTbl u 6onToB

SA*A — 3a3KMM C NANUTOM C OTBEPCTMAMM C pe3bboit nog 60nTbl (cMm. pasmep d)
SA*B — 3a)KMM C N/IMTOM € oTBEpPCTUAMMK Be3 pe3bbbl (cm. pazmep d)

B cnyyae nogbopa Koga 3axkMma ANs HeCKONbKUX TPYBOK, MCnonib3yiTe KoanposBKy SAN**, rae N — konuuecTtso Tpybok. Hanpumep, SA3CA-6 —
Kpenex W3 yrnepoamcTon ctanu nog 3 Tpybku 6Mm ¢ nanTol ¢ pe3bboBbiMK 0TBEPCTUAMU; UAN SAGSB-8 — Kpene 13 HepyKaBetoLLei cTanm nog,
6 TPy6OK 8MM C NAUTOWM C OTBEpCTUAMM 6e3 pe3bbbl.

*3ameyaHue: 3/1eMEHTbI U3 YINEPOAUCTON CTaAN NOCTaBAAOTCA OLMHKOBaHHbIMU. [lpyrine matepuanbl v pasmepbl AOCTYMHbI MO 3anNpocy.

0O603HaueHMEe KOMMIEKTYIOLLMX:

1) SA*0-pgyra

Hanpumep, SASO-10 — ayra u3 HepskaBetoLLen cTann nog TpyoKy ¢ HapyXHbiM gnameTpom 10mm, SA3S0-10 — Ayra 13 HepsKaBetoLLen CTann nosa,
3 TpybKM anametpom 10mm

2) SA*1-6ont
Hanpumep, SAC1-34 — 601T AN 3a3KMMa nog, TPYOKY C HapyKHbIM guameTpom 34mm

3) SA**2 —nnactuHa
Hanpumep, SASA2-10 — nnacTuHa U3 HeprKaBelLWel cTanu nog TPyOKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 10mMMm c oTBEPCTUAMM C pe3bboit

SA*0
j 2 = D o -
sA*1 v A Eﬁ
N Eﬁ—'; d i.ﬁt
AT g e B
a | 5 | ‘ b ‘
\ \
D ApTUKYN P H1 C A L B R d H D ApTUKYN A L a d
6 SA**-6 2 2 7.5 25 40 15 2 M6 7 8 6 SA3**-6 45 60 10 M6 7
8 SA**-8 2 2 7.5 28 43 15 2 M6 7 8 8 SA3**.8 52 67 12 M6 7
10 SA**-10 2 2 7.5 30 45 15 2 M6 7 8 10 SA3**-10 58 73 14 M6 7
12 SA*¥*-12 2 2 75 | 32 47 15 2 M6 7 8 12 SA3**-12 64 79 16 M6 7
14 SA**-14 2 2 75 | 35 50 15 2 M6 7 8 14 SA3**-14 72 87 18 M6 7
16 SA**-16 2 2 75 | 38 53 15 2 M6 7 8 16 SA3**-16 78 93 20 M6 7
18 SA**-18 2 2 7.5 40 55 15 2 M6 7 8 18 SA3**-18 84 99 22 M6 7
22 SA**-22 2 2 7.5 | 45 60 15 2 M6 7 8 22 SA3**-22 98 113 26 M6 7
24 SA**-24 2 2 7.5 | 48 63 15 2 M6 7 8 24 SA3**.24 104 119 28 M6 7
28 SA*¥*-28 2 2 7.5 | 50 65 15 2 M6 7 8 28 SA3**.28 114 129 32 M6 7
34 SA*¥*-34 3 5 10 65 85 20 3 M8 9 14
42 SA**.42 3 5 10 70 90 20 3 M8 9 14
48 SA**.48 3 5 10 80 | 100 | 20 3 M8 9 14
60 SA**-60 3 5 10 90 | 110 | 20 3 M8 9 14
76 SA**-76 4 5 12.5] 110 | 135 | 25 3 M8 9 14
89 SA**-89 4 5 12.5] 125 | 150 | 25 3 M8 9 14

[Lpyrue Tunbl nauT n 60NTOB AOCTYMHbI MO 3anNpocy.

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepuu SB, SC

Marepuanbl 3aXKNMMOB: Cepun 3aXKMMOB:
SBS/SCS — HepxaBetowwas cTanb SB*L/SC*L — nerkas cepus
SBC/SCC — yrnepogamcras ctanb SB*H/SC*H — taxenas cepus

Mpumepbl KOAMPOBOK:
SBSL-7 — 3a)KMM /IerKoi cepmum U3 HepyKaBetoLLel cTanu nog TpybKy ot 5.5 4o 7mMmm ¢ KpensiieHnem nog asa 6onta
SCCH-7 — 3a)KMM TAXKeNol cepun 13 yrnepoamncton ctanm nog Tpybkry ot 5.5 4o 7mMm ¢ KpenaeHvem nog oguH 6ont

*3ameyaHue: 3IeMeHTbI U3 YINEePOAMUCTON CTaAM NOCTaBAAIOTCA OLUMHKOBaHHbIMW. [lpyrine matepuanbl M pazmepbl A4OCTYMHbI MO 3anpocy.

SB SC
B>
¢ S
L2 ‘
-~ JNlerkas cepwma
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S T ApTuKyn L1 L2 H D2 B
5.5-7 SC*L-7 26 14 31.5 5 5.5-7 SB*L-7 44 28 5
7-9 SC*L-9 28 16 34.5 6 ’ 16 2 7-9 SB*L-9 48 32 6
9.5-13 SC*L-13 30 18 385 9 9.5-13 SB*L-13 52 36 9 6 16
13-15.5 SC*L-15.5 32 20 41.75 12 7 20 2 13-15.5 SB*L-15.5 56 40 12
15.5-19 SC*L-19 34 22 45.5 15 15.5-19 SB*L-19 60 44 15
20-23 SC*L-23 43 28 57.5 19 20-23 SB*L-23 76 56 19
23-26 SC*L-26 44 29 60 22 23-26 SB*L-26 78 58 22
26-28.5 SC*L-28.5 47 32 64.25 24 9 25 3 26-28.5 SB*L-28.5 84 64 24 7 20
28.5-31 SC*L-31 47 32 65.5 27 28.5-31 SB*L-31 84 64 27
31-33 SC*L-33 56 36 75.5 29 31-33 SB*L-33 92 72 29
33-36 SC*L-36 57 40 78 32 33-36 SB*L-36 104 80 32
36-39 SC*L-39 59 42 81.5 34 36-39 SB*L-39 108 84 34
39-43 SC*L-43 61 44 85.5 38 n 30 3 39-43 SB*L-43 112 88 38 ° »
43-46 SC*L-46 62 45 88 41 43-46 SB*L-46 114 90 41
46-49 SC*L-49 67 48 95.5 44 46-49 SB*L-49 118 90 44
49-52 SC*L-52 72 53 102 47 49-52 SB*L-52 134 106 47
53-58 SC*L-58 74 55 107 52 “ %0 4 53-58 SB*L-58 138 110 52 1 30
58-61 SC*L-61 77 58 111.5 56 58-61 SB*L-61 138 110 56
Tarkenaa cepua
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S T ApTukyn L1 L2 H D2 B
5.5-7 SC*H-7 22 14 27.5 5 16 5.5-7 SB*H-7 44 28 5 7 16
7-9 SC*H-9 27 18 335 6 7 20 2 7-9 SB*H-9 48 32 6
9.5-13 SC*H-13 40 25 49.5 9 9.5-13 SB*H-13 52 36 9
13-15.5 SC*H-15.5 41 26 52 12 11 25 3 13-15.5 SB*H-15.5 56 40 12 ’ 20
15.5-19 SC*H-19 43 28 55.5 15 15.5-19 SB*H-19 60 44 15
20-23 SC*H-23 51 35 67 19 20-23 SB*H-23 82 56 19
23-26 SC*H-26 52 36 70 22 23-26 SB*H-26 84 58 22
26-28.5 SC*H-28.5 53 37 73 24 1 30 > 26-28.5 SB*H-28.5 90 64 24 1 >
28.5-31 SC*H-31 55 39 75.5 27 28.5-31 SB*H-31 90 64 27
33-36 SC*H-36 57 41 81 32 33-36 SB*H-36 106 80 32
36-39 SC*H-39 59 43 83.5 34 1 36-39 SB*H-39 110 84 34 14
39-43 SC*H-43 68 48 94.5 38 40 > 39-43 SB*H-43 120 88 38 30
43-46 SC*H-46 70 50 98 41 18 43-46 SB*H-46 122 90 41
46-49 SC*H-49 73 53 105.5 44 46-49 SB*H-49 122 90 44 1
49-52 SC*H-52 76 56 110 47 53-58 SB*H-58 142 110 52
53-58 SC*H-58 78 58 115 52 “ 40 8 58-61 SB*H-61 142 110 57 14
58-61 SC*H-61 80 60 118.5 57 67-71 SB*H-71 152 120 66 40
73-77 SB*H-77 176 136 72
77-81 SB*H-81 184 144 76 18
86-91 SB*H-91 198 158 85
99-103 SB*H-103 214 174 98
105-115 SB*H-115 220 180 104 18 %0
110-115 SB*H-115 226 186 109

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepuun SB, SC

Martepwmanbl 3a3KMMOB:

SB1S/SB2S/SC2S — HepaBetoLLan cTanib

SB1C/SB2C/SC2C — yrnepoaucras ctanb (OUuMHKOBaHHanA)
*3ameyvaHue: pyrve matepuanbl U pasmepbl LOCTYMNHbI MO 3anpocy.

KomnneKtaumm 3aXKMmoB:

SB1*0, SB2*0, SC2*0 — 3axknum 6e3 nantbl n 6ontos
SB1*A, SB1*B, SC2*A —3axu1M C NAMTOM C pe3bboBbiMM OTBEPCTUAMM C pe3bboii nog 60Tkl (cm. pasmep D). BonTbl BXOAAT B KOMMEKT.
SB2*A, SB2*B, SC2*B — 3aknm c NAnTol ¢ oTBepcTuamm 6e3 pesbbbl (cm. pasmep D). BonTbl He BXOAAT B KOMMAEKT.

O603HayeHMe KOMNIEKTYIOLLUX:

1) SB1*0-ayra

Hanpumep, SB1S0-10 — gyra 13 Hep:KaBetoLLein cTanm nog TPyoKy C HapyKHbIM AnameTpom 10mm

2) SB1*1-6onT

Hanpumep, SB1C1-10 — 60AT 13 yrnepogmcTol CTanm aas 3axknuma nog TpybKy ¢ Hapy»KHbIM gnameTpom 10mm

3) SB1**2 —nnactuHa

Hanpumep, SB1CA2-10 — nnacTuHa U3 yrnepoamcTor ctanm nog TpyoKy ¢ Hapy*KHbiM anameTpom 10mMm ¢ pe3bboBbiMu oTBEpCTMAMM; SB1CB2-10
— NNACTUHA U3 YINIEPOAUCTON CTanmn nog TPYOKy ¢ Hapy*KHbIM AnameTpom 10mm ¢ oTBepcTuAMU He3 pe3bbbl

D ApTuRyNn A L b H C d
o 6 SB1**-6 21 | 40 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
s 8 SB1**-8 21 | 40 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
N "’ic ) 10 SB1**-10 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
Lo [ a7 qu 12 SB1**-12 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
) o 14 SB1**-14 28 | 50 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
2 16 SB1**-16 28 | 50 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
% /@/ ° 18 SB1**-18 30 | 55 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
4 o] 2 SB17¥-22 32 | 60 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
- 24 SB1**-24 32 | 60 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
28 SB1**-28 35 | es | 20 | 20 | 15 | m8 | 9

ApTURYN A L R S b H d
SB2**-6 38|53 | 2| 2|15 10|me| 7
SB2**-8 44 [ 59 | 2 [ 2 | 15| 10 | me| 7
10 SB2**-10 s0 | es | 2 | 2 | 15| 15 |mel| 7
12 SB2**-12 s4 |69 | 2 [ 2 | 15| 15 | me| 7
14 SB2**-14 62 | 77| 2 [ 2 | 15| 15 |me]| 7
16 SB2**-16 68 | 8 | 3 | 3 | 20| 15 | me| 7
18 SB2**-18 72 8| 3|3 |20]15|me]| 7
22 SB2**.22 80 | 9s | 3 [ 3 | 20| 15 | me| 7
24 SB2**-24 86 101 3 [ 3 | 20| 20 | me| 7
28 SB2**-28 95 |10 3 | 3 | 20| 20 | M6 | 7

D ApTUKYN A L a R H d
SC2**-6 38 | 53 | 13| 2 10 | me | 7
0 8 SC2%+-8 44 | 59 | 16 | 2 10 | M6 | 7
o €W§ N 10 5C2**-10 50 | 65 | 20 | 2 | 15 | M6 | 7
Yy 1) 4 1 i 12 SC2**-12 s4 | 69 | 22 2 15 | M6 | 7
N Pt T 14 SC2+*-14 62 | 77 | 26 | 2 | 15 | me | 7
ﬁﬂ } H} } L ® 7%51 16 SC2**-16 68 | 8 | 30 | 2 5 | mMs | 7
‘ ‘: ‘ | 18 SC2%*-18 72 | 87 | 32 2 15 | M6 | 7
‘ ‘ ‘ 22 SC2%*-22 80 | 95 | 35 3 15 | M6 | 7
24 SC2**-24 86 | 101 | 40 | 3 | 20 | me | 7
28 SC2**-28 95 | 110 | 45 | 3 | 20 | m6 | 7

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SE

MaTepuanbl 3aXKUMOB:
SES — HeprKaBetow,an cTasib
SEC — yrnepoamcTan cTanb (OUMHKOBaHHan)

*3ameuaHue: [lpyrme matepumasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3anpocy.

Komnnektaumm 3a>KMmos:
SE*A — 3axum 6e3 nantbl 1 60nTOB
SE*B — 3aKunm C NANTOM

0603HaYeHNe KOMMIEKTYIOLLMX:

1) SE*0-ayra

Hanpumep, SESO-50 — gyra n3 HeprKaBetowwel cTanm nog TpybKy € Hapy»KHbIM AnameTpom 50mm

2) SE1-noaknagka

Hanpumep, SE1-50 — nogknagka nog Tpybry avametpom 50mm

3) SE*2-6o0nT

Hanpumep, SEC2-50 — 601T 13 yrNepoanCcTon CTanmn ANs 3aXKMma nofd TpyOKy € HapyXKHbIM gnameTpom 50mm
4) SE*3 —nnactuHa

Hanpumep, SES3-50 — niacTMHa U3 HepXKaBetoLLer cTanun nog TpyoKy ¢ HapyKHbIM guameTpom 50mm

SE*A SE*B
B1
" © 0
I}L 2
.> ‘ L]
B L3
B3 -
e

}{ [

_r D2

\6 o . B2 —t

DN ApTuKyn T L1 L2 H1 H2 H3 B1 HO B2 H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 Bont

40 SE**-48.3 48.3 100 76 95 67 5 20 3 50 38 24 25 35 8 5 8 5 M10x40
50 SE**-57 57 115 85 103 71.5 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
50 SE**-60.3 60.3 115 88 106 73.2 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
65 SE**-76.1 76.1 132 104 122 81 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
80 SE**-88.9 88.9 160 122 146 97.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-108 108 170 140 165 107 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-114.3 114.3 180 147 171 110 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-133 133 210 165 190 119.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-139.7 139.7 210 172 197 123 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
150 SE**-159 159 265 201 220 132.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
150 SE**-168.3 168.3 275 211 230 137 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
175 SE**-193.7 193.7 305 236 255 150 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-216 216 320 260 277 161 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-219.1 219.1 320 261 280 162.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
250 SE**-267 267 380 325 328 186.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
250 SE**-273 273 385 330 334 189.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
300 SE**-318 318 440 375 384 212 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
300 SE**-323.9 3239 450 382 390 215 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
350 SE**-355.9 355.6 480 420 421 236 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
350 SE**-368 368 490 430 434 242 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-406.4 406.4 550 470 472 261 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-419 419 550 482 485 267.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-457 457 585 520 523 286.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-508 508 630 570 574 312 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-521 521 640 585 587 319 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepua SD

Matepwmanbl 3a3KMMOB:
SDS — HepxkaBetoLlwan cTanb
SDC — yrnepoaucras ctanb (OUuMHKOBaHHanA)

*3ameuaHue: [lpyrme matepumasbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMpocy.
KomnieKTauuu 3aXKMMoB:
SD*A — 3a)Kum ¢ gBymsa bontamum

SD*B — 3axum c Tpems 6ontamu

Mpumep KOAMPOBKM 3axKMMa:
SDSA-169 — 3a)KMM M3 HeprKaBeloLWEN CTanu nog Tpyby ¢ HapyKHbIM gMameTpom 169mm.

SD*A

HomuH. gnam Tpy6bi ApTuKyn
D L1 12 13 s1 s2 d B1 BonT
MM [Oiovimbl Tuna A Tuna B
20 15 SD*A-20 SD*B-20 57
22 15 SD*A-22 SD*B-22 59
25 20 SD*A-25 SD*B-25 62
27 20 3/4 SD*A-27 SD*B-27 66
30 25 SD*A-30 SD*B-30 68
15 46 5 7 12 30 M10x30
34 25 1 SD*A-34 SD*B-34 72 M10
38 32 SD*A-38 SD*B-38 76
43 32 11/4 SD*A-43 SD*B-43 82
45 40 SD*A-45 SD*B-45 84
49 40 11/2 SD*A-49 SD*B-49 88
57 50 SD*A-57 SD*B-57 104
61 50 2 SD*A-61 SD*B-61 108
18 54 6 9 14 40 M12x35
77 65 212 SD*A-77 SD*B-77 122 M12
89 80 3 SD*A-89 SD*B-89 136
108 100 SD*A-108 SD*B-108 172
115 100 4 SD*A-115 SD*B-115 178
133 125 SD*A-133 SD*B-133 196
140 125 SD*A-140 SD*B-140 204
M16x45
159 150 SD*A-159 SD*B-159 222 24 70 8 11 18 50 M16
169 150 SD*A-169 SD*B-169 232
194 175 SD*A-194 SD*B-194 258
216 200 SD*A-216 SD*B-216 280
220 200 SD*A-220 SD*B-220 284
267 250 SD*A-267 SD*B-267 342
273 250 SD*A-273 SD*B-273 348
M20x50
318 300 SD*A-318 SD*B-318 392 30 86 8 14 23 60 V20
324 300 SD*A-324 SD*B-324 398
368 350 SD*A-368 SD*B-368 444
407 400 SD*A-407 SD*B-407 498
M24x60
419 400 SD*A-419 SD*B-419 510 36 104 10 18 27 70 M2d
521 500 SD*A-521 SD*B-521 614

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SF

MaTepwasbl 3aXKMMOB:

SFS/SF2S/SGS/SG2S- HepkaBetoLLan cTaib

SFC/SF2C/SGC/SG2C— yrnepoamcras ctanb (OUMHKOBaHHaA)
*3ameyaHue: [ipyrve matepmasbl v pasmepbl 4OCTYMHbI MO 3anNpocy.

KomnneKkTauum 3a>KMMoB:
SF*A/SF2*A/SG*A/SG2**A— 3aXKMM C nanTOM
SF*B/SF2*B/SG*B/SG2*B — 3askum 6e3 nanTbl

O603HaveHe KOMMNEKTYIOLWMX:

1) SF*0/SG*0 - kopnyc

Hanpumep, SFSO-50 — Kopnyc 13 HepyKaBetoLLel CTanm nog TPYOKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 50mm

2) SF*1/SF2*1-6ont

Hanpumep, SFC1-50 — 60T 13 yrnepoaucTon cTanun Ans 3aXKMmMa nog TpyoKy ¢ Hapy»XHbIM guameTpom 50mMm

3) SF*2/SG*2 —nnactuHa

Hanpumep, SFS2-50 — nnacTMHa 13 HepKaBetoLLen CTann ANA 3aXKMMa Nog TPyOKy € HapyXKHbIM AnameTpom 50mm
4)  SF3 —BKiaaplww

Hanpumep, SF3-50 — nogKknaaka nog TpybKy Avamerpom 50mm

Mpymep KOAMPOBKM 3axKnMMa:

SFSA-20 — 3a)KMM C NIAaCTUHOM U3 HEPrKABEIOLWEN CTau nog Tpyby ¢ Hapy»KHbIM ArameTpom 20mm.

SF2SB-16-20 — 3aknMm 6€3 NAacTUHbI U3 HEpXKaBeoLLEe CTann nog, Ase Tpybbl C HAPYKHbIMU gMameTpamu 16mm n 20mm.
SGSA-20-25 — 3a)KMM C NJACTUHOM U3 HepKaBeloLLen CTann Nof Ase Tpy6bl C HAPYKHbIMKU AvameTpamu 20Mm 1 25mm.

SF*A SF*B
e Bl o
L [ran
g
.
I
]
| =,
D2
=
T
T
|
D L L1 L2 L3 H1 H2 H3 B B1 M
6-16 65 58 38 104 12 38 33 18 32 6 M8
16-25 80 70 50 130 12 50 39 18 36 6-8 M8
25-42 110 96 75 185 14 75 56 25 44 10-12 M10
42-63 140 125 100 240 16 100 66 40 52 12-15 M12
63-102 190 176 150 340 18 150 93 50 62 12-15 M12
102-133 214 208 172 386 18 190 115 60 70 15-25 M14
133-168 290 260 212 478 22 240 145 60 80 15-25 M16
168-219 318 311 265 581 25 300 173 70 84 25-30 M18
219-325 465 459 375 840 30 435 245 80 122 25-30 M24
325-426 668 660 508 1176 35 572 321 110 152 25-30 M30

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepua SR

3axMmbl cepum SR npegHasHayeHbl 418 CUCTEM BbICOKOTO AaB/IEHWUA C CUIbHBIMU BUBpaUmnamm

MaTepuanbl 3aXKMMOB:
SRS — HepxkaBetoLwasa cTanb
SRC — yrnepoaucras ctanb (OuMHKOBaHHanA)

*3ameuaHue: [lpyrme maTtepumasbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMpocy.
Komnnektaumm 3a’KMMoB:

SR*A — 3aKMm Cc NAUTOM

SR*B — 3axkum 6e3 naunthbl

MpuMmep KOAMPOBKM 3a3KMMa:

SRSA-160 — 3a)KMM C NANTOM U3 HEPXKABEIOLLLEN CTaNN nog TPyOy ¢ HapyKHbIM gnameTpom 160mm
SRSB-100 — 3axk1Mm 6€3 NAUTbI U3 HePXKABEHOLLLEW CTaANn Nog TpyDby € HAapyKHbIM AnameTpom 100mm

SR*B

H1

/
\

T T
b

N

o |-
- o] ( )«
L—u,‘ & = = =

D L1 L2 L3 H1 H2 B s s1 J Bont
73-101 190 140 65 170 85 115 20 20 5 M20
102-126 210 150 65 210 105 115 20 20 5 M24
127-151 250 190 90 250 125 155 40 25 5 M24
152-218 290 220 100 280 140 180 50 30 8 M30
219-272 400 310 150 330 165 220 90 30 8 M30
273-324 480 380 160 430 230 240 120 36 10 M36
325-350 500 400 170 480 240 260 140 36 10 M36
351-376 530 430 180 510 255 280 150 36 10 M36
377-426 580 480 190 540 270 290 160 36 10 M36
426-485 610 510 200 530 290 300 180 36 10 M36

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SU

MaTepuanbl 3aXKMMOB:
SUS — HeprkaBetowas cTanb
SUC — yrnepoaucTas ctanb (OUMHKOBaHHasn)

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTaumm 3a’KMmoB:

SU*A — 3a3knm 6€e3 naunTbl

SU*B — 3aKMM C KOPOTKOM NoAKNaAKOM
SU*C— 3aKunm C ANMHHOM NOAKNaAKoMN

Mpvimep KOAMPOBKM 3aXKnMa:
SUSA-16 — 3a)KMM 6€3 NANTbI U3 HepKaBeloLLen CTanm Nog Tpyby € Hapy»KHbIM AnameTpom 16mm
SUSB-100 — 3a3kMM C KOPOTKOW NOAKNALKOMN U3 HeprKaBelowWel cTanu nog Tpyby ¢ Hapy»KHbIM AvameTpom 100mm

SU*A SU*B
D DN
_ 85 =
-
Q;Lii
S YOY t 1
E:
T B1
LT $
j x D2
. v
el
E: D4
[ ]
[
L5
L4 ‘
B2
DN D L1 HO H2 G H1 H3 H8 L2 L3 L4 Bl B2 H5 H6 H7 H9 H10 D2
25 30 40 70 46 M10 73.5 30 30 24 25 75 35 30 55 8 5 5 12 11
30 38 48 76 50 M10 81 30 30 24 25 80 35 30 55 8 5 5 12 11
38 46 56 86 50 M10 89 30 30 24 25 90 35 30 55 8 5 5 12 11
44.5 52 62 92 55 M10 100 35 35 24 25 95 35 35 55 8 5 5 15 11
57 64 76 109 63 | mM12 | 118 39 39 38 25 110 | 50 35 55 10 6 5 15 14
76.1 82 94 125 77 M12 135 39 39 38 25 135 50 35 55 10 6 5 20 14
88.9 94 106 138 82 M12 152 41 39 75 40 145 70 40 8 17 10 10 20 18
108 120 136 171 105 M16 190 49 47 75 40 190 70 40 8 17 10 10 20 18
133 148 164 191 105 M16 217 49 47 75 40 220 70 40 8 17 10 10 20 18
159 176 | 192 | 271 | 105 | M16 | 247 51 47 140 | 90 | 250 | 75 50 8 26 10 12 25 18
193.7 202 218 249 105 M16 273 51 47 140 90 270 75 50 8 26 10 12 25 18
216 228 248 283 125 M20 311 59 55 140 90 315 75 50 8 26 10 12 25 22
267 282 302 334 125 M20 364 59 55 140 90 370 75 50 8 26 10 12 25 22
318 332 352 385 125 M20 418 62 55 220 150 420 75 60 8 32 10 15 30 22
368 378 402 435 145 M24 475 70 63 220 150 480 75 60 8 32 10 15 30 26
419 428 452 487 145 M24 526 70 63 220 150 540 75 60 8 32 10 15 30 26
521 530 554 589 145 M24 627 70 63 220 150 640 75 60 8 32 10 15 30 26
SU*D SU*E SU*F SU*G SU*H SU*I

([ oeed

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepuun SK, SM

Martepuanbl 3aXKUMOB:

SKA — antoMnHni

SRC — yrnepoaucras ctanb (OuMHKOBaHHanA)

*3ameyvaHue: [pyrve matepumanbl U pasmepbl 4OCTYMNHbI NO 3anpocy.

MprMep KOAMPOBKM 3a3KUMA:

SKA-16 — 3a)KUM U3 aNtOMUHKUSA NoZ TPyOy C HAPYXKHbIM AMameTpomMm 16mm

H3

Hapy»Hbil
avamerp D L1 L2 H1 H2 B S S1 P Bont
6-8 54 36 30 12 36 20 18 2 M6
10-42 106 80 58 18 80 40 36 4 M10
45-65 136 100 72 20 105 50 40 4 M12
70-89 188 150 99 25 150 56 50 4 M16
90-127 255 205 125 30 190 70 60 4 M20
133-168 305 250 150 30 240 80 70 5 M24
170-219 355 290 180 35 290 90 80 8 M30

Martepuanbl 3aXKMMOB:
SMS — HeprKaBetowas cTanb
SMC — yrnepogucras cTanb

Mprmep KOAMPOBKM 3aXKnma:
SMSA-60 — 3aKMM 13 HepyKaBeoLLLel CTanun nog Tpyby ¢ HapyKHbIM AnameTpom 60Mm
SMCC-150 — 3aKMM 13 yrnepoamCcTOl CTaIM C PE3UHOBOWM NOAKNAAKON Nog, TPYDby ¢ HapyKHbIM AnameTpom 150mm

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SN

MaTepuanbl 3a}KMMOB:

SNCS — yrnepogucras ctanb
SNS — HeprKaBetow,asa cTanb

*3ameuaHue: [lpyrve matepuanbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMpocy.
MpuMep KOAUPOBKM 3a3KUMa:

SNCA-65 — 3a)KUM U3 yrnepoancTor cTanu nog, Tpyby ¢ Hapy*KHbIM AMameTpom 65mMm
SNSG-120 — 3akmMm 13 HepyKaBetoLel cTanu nog, Tpyby ¢ Hapy*KHbIM AnameTpom 120mm

\Y

SN*A SN*C
- ;; \r ;; N I :
NAES) ' UEES) n
SN*B
SN*D o o SN*F
_qm Tn —0
u $ n SN*E 1]
0 f% mmn 0 .
il ]
1] | |
i — i
SN*G SN*H
. mm g Tn . an mmn
SN*K
I Tn
SN*J ' ~ SN*L
) @ ) . " T
= L:J = L:J ‘ i i

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




